
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην  από  07-05-2020  με   αριθμό   6269   ερώτηση   των   Βουλευτών 
            κ.κ.  Κ. ΜΑΛΑΜΑ και Ι. ΡΑΓΚΟΥΣΗ.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι η 
ουσιαστική αντιμετώπιση των αναφυόμενων ζητημάτων αστυνομικής φύσης, καθώς και η 
αναβάθμιση της ποιότητας αστυνόμευσης όλων των περιοχών, εξαρτάται από ένα συνολικό, 
συστηματικό και υπεύθυνο σχεδιασμό της οργανωτικής δομής των αστυνομικών Υπηρεσιών, 
ανά την επικράτεια, καθώς και από την ορθολογικότερη και αποδοτικότερη διαχείριση του 
ανθρώπινου δυναμικού και του υλικοτεχνικού εξοπλισμού.  

Επισημαίνεται ότι στην κατεύθυνση αυτή επιτεύχθηκε η αναδιοργάνωση - αναδιάταξη 
όλων των περιφερειακών Υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας [π.δ. 7/2017 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 14), 
ως αυτό τροποποιήθηκε και ισχύει]. Κατά την σύνταξη των διατάξεων του εν λόγω π.δ/τος, 
ελήφθησαν υπόψη συγκεκριμένα κριτήρια για κάθε περιοχή, όπως τα εγκληματολογικά 
δεδομένα, τα ιδιαίτερα γεωμορφολογικά και πληθυσμιακά δεδομένα, το οδικό δίκτυο, οι 
χιλιομετρικές αποστάσεις, η προσβασιμότητα στα αστικά κέντρα και τα ειδικότερα 
κυκλοφοριακά προβλήματα, οι ιδιαιτερότητες και λοιπές τοπικές ιδιομορφίες  καθώς και οι 
μεταβολές που επήλθαν στο διοικητικό χάρτη της χώρας με την εφαρμογή του σχεδίου 
«ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ».  

Ειδικότερα, επισημαίνεται ότι η αστυνόμευση της διαλαμβανόμενης στην εν θέματι 
ερώτηση περιοχής, επιτυγχάνεται από τα αναβαθμισμένα, σε αστυνομικό προσωπικό και 
μέσα, Αστυνομικό Τμήμα Αρναίας και τον Αστυνομικό Σταθμό Ουρανούπολης,                    
ενώ -σύμφωνα με τις διατάξεις του ανωτέρω π.δ/τος- προβλέπεται η διατήρηση και 
μετονομασία του Αστυνομικού Τμήματος Ιερισσού σε Αστυνομικό Τμήμα Αριστοτέλη, πλην 
όμως εκκρεμεί η έναρξη λειτουργίας του. 

Συγκεκριμένα, σε εξέλιξη βρίσκεται η διαδικασία δωρεάς -από τον Δήμο Αριστοτέλη-  
ακινήτου   για   τη  στέγαση  του  ως  άνω  Αστυνομικού  Τμήματος,  ενώ,  προς  τον  σκοπό  
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ολοκλήρωσης της, τυγχάνει σχετική αλληλογραφία μεταξύ του Υπουργείου Οικονομικών και 
του εν λόγω Δήμου. 

 

 
 
 

O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
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